



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.573/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 1º de outubro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.058/19-CMV**
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 19.176/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, que versa sobre a indicação nº 860/19, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Foram tomadas medidas no atendimento da indicação nº 860/2019? Quais?
- 2- Na negativa, por qual motivo? Explane.
- 3- Há uma previsão para o atendimento da indicação acima citada? Justifique.

Resposta: Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pelo Departamento de Suporte ao Atendimento ao Usuário da Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pela nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)

Nº PROTOCOLO
02120/2019

Data/Hora Protocolo: 04/10/2019 09:33

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2058/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2058/2019 Informações referentes à indicação sobre a realização de fiscalização e adequação no atendimento da UPA.



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 1068/2019 – DSAU/SS

Ref.: C.I. nº 1.946/19 – DTL/GP

Requerimento nº 2058/2019

Indicação nº 860/2019

À Secretária da Saúde

Considerando a Indicação de nº 860/2019, que solicitava ao órgão competente a realização de fiscalização periódica da UPA, bem como melhorias voltadas ao atendimento digno da população, a Vereadora Monica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de informações:

- 1) Foram tomadas medidas no atendimento da indicação nº 860/2019? Quais?
A estrutura da UPA é adequada para a demanda atendida. Ressaltamos que 40% do atendimento hoje são pacientes de Campinas, elevando assim a demora no atendimento e o aumento no tempo de espera.
- 2) Na negativa, por qual motivo? Explane.
Prejudicado
- 3) Há uma previsão para o atendimento da indicação acima citada? Justifique.
Sim, para agilizar o atendimento, hoje contamos com o 4º clínico em horário diferenciado.

Maria Inês T. Credidio
Diretora DSAU – CEV
27/09/2109

Luiz Carlos Furlanoni
Chefe do Gabinete de Secretário
Secretaria da Saúde